

ОТЗЫВ

Научного руководителя

О работе аспиранта кафедры физической и коллоидной химии
Санкт-Петербургской государственной химико-фармацевтической академии
Родионовой Екатерины Юрьевны

Е.Ю. Родионова 1988 г. рождения, русская, закончила в 2010 г. Санкт-Петербургский государственный технологический институт (технический университет). В течение 2,5 лет Е.Ю. Родионова совмещала учебу с работой в научно-исследовательской лаборатории, что позволило овладеть навыками экспериментальной работы.

В 2011 г. поступила на работу в должности ассистента на кафедру физической и коллоидной химии Санкт-Петербургской химико-фармацевтической академии (СПХФА). В должности ассистента проводила занятия со студентами, участвовала в создании тестов для опросов студентов и создании учебно-методического комплекса для среднего профессионального образования. За время работы на кафедре проявила себя не только добросовестным преподавателем, но и активным, интересующимся исследователем. Поставила две научные работы со студентами, по результатам которых были сделаны доклады на студенческих конференциях и конференциях молодых ученых.

В 2011 г. была рекомендована для поступления в аспирантуру, успешно сдала экзамены и была зачислена в аспирантуру на кафедру физической и коллоидной химии СПХФА. С сентября 2011 является аспирантом.

Обучаясь в аспирантуре, Екатерина Юрьевна проявила себя ответственным, добросовестным, самостоятельным исследователем. Большое внимание уделяет анализу современной научной литературы по теме диссертации. Отличается современным подходом к экспериментальной работе и обработке результатов эксперимента, с использованием разнообразных надежных методов исследования (микроэлектрофореза, потенциометрии, микроскопии, спектрофотометрии и др.). Активно участвовала в обсуждении постановки темы и результатов на всех этапах выполнения экспериментального исследования.

Характерными чертами Екатерины Юрьевны является способность к выполнению тонкого эксперимента, требовательность к достоверности полученных результатов, стремление к творческому анализу с получением правомерных заключений о сущности изучаемых процессов. Екатерина Юрьевна легко входит в коллектив. Ответственное отношение к работе, профессионализм, умение работать со студентами позволило рекомендовать Родионову Е.Ю. на работу в должность ассистента кафедры физической и колло-

идной химии СПХФА, где она и преподает в настоящее время. Несомненно, что Екатерина Юрьевна будет хорошим педагогом, хорошим ученым и научным работником.

К окончанию аспирантуры Родионова Екатерина Юрьевна написала диссертацию и 12 сентября 2014 г. успешно прошла предварительную защиту на кафедре физической и коллоидной химии Санкт-Петербургской химико-фармацевтической академии.

По материалам диссертации опубликовано 18 печатных работ, из них 6 – в журналах, рекомендуемых ВАК, 12 тезисов по материалам докладов, представленных на научно-практических конференциях.

Научный руководитель

Доктор химических наук,

Доц. каф. физической и коллоидной химии

19.11.2014



Дмитриева И.Б.

Подпись руки *Дмитриева И.Б.*
удостоверяю *19.11.2014*
Начальник ОД *Лавина И.С.*